

ПРОТОКОЛ № 3
ОЧЕРЕДНОЙ ОТЧЕТНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
Региональной физкультурно-спортивной общественной организации
«СПОРТИВНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СПОРТИВНОГО ОРИЕНТИРОВАНИЯ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА»

Санкт-Петербург

14 Ноября 2012 года

ДЕЛЕГАТЫ:

1. Гражданин Российской Федерации Волков Николай Андреевич
2. Гражданин Российской Федерации Грушин Сергей Станиславович
3. Гражданин Российской Федерации Губанов Валерий Григорьевич
4. Гражданин Российской Федерации Гульятеева Ольга Владимировна
5. Гражданин Российской Федерации Гуреев Максим Владимирович
6. Гражданин Российской Федерации Дворко Надежда Владимировна
7. Гражданин Российской Федерации Ельцов Денис Алексеевич
8. Гражданин Российской Федерации Копелевич Александр Соломонович
9. Гражданин Российской Федерации Кузьмин Андрей Яковлевич
10. Гражданин Российской Федерации Куприенко Денис Васильевич
11. Гражданин Российской Федерации Негин Сергей Владимирович
12. Гражданин Российской Федерации Петрова Татьяна Степановна
13. Гражданин Российской Федерации Смирнов Сергей Николаевич
14. Гражданин Российской Федерации Степанова Ирина Виленовна
15. Гражданин Российской Федерации Фершалова Виктория Савельевна
16. Гражданин Российской Федерации Фомушкин Роман Сергеевич
17. Гражданин Российской Федерации Шкилёв Виталий Владимирович
18. Гражданин Российской Федерации Яшукова Наталья Викторовна

ПОВЕСТКА:

1. Вступительное слово президента. Итоги 2012 года.
 2. Отчет президиума и исполкома.
 3. Планы на 2013 год.
 4. Планы Перспективного Развития
 5. Выборы делегатов на конференцию ФСО России.
 6. Прения
-
1. По первому вопросу выступил президент Федерации Куприенко Д.В. Президент изложил программу работы конференции и кратко обозначил результаты проведенной Федерацией работы в 2012 году.
 2. По второму вопросу:

Грушин С.С. рассказал о прохождении процедур перерегистрации общественной организации, аккредитации в городском комитете по ФКиС, вступлении в ФСО России, сообщил о скором открытии счета федерации. В рамках выступления была затронута проблема выбора делегатов на конференцию (пункт 6.3 устава), необходимость членам федерации заранее избирать делегатов конференции.

Куприенко Д.В. представил финансовый отчет. В рамках выступления был отмечен существенный рост привлеченных средств за счет членских взносов по сравнению с прошлыми годами, безубыточное проведение стартов зимнего Чемпионата и Первенства города, привлечение бюджетного финансирования. Финансовый отчет опубликован на сайте федерации.

Бородин В.П., в качестве председателя Контрольно Ревизионной Комиссии, сообщил конференции, что никаких нарушений выявлено не было. Отметил необходимость скорейшего открытия счета федерации и привлечение к проведению соревнований подрядчиков (юр. лиц) с возможностью безналичной оплаты стартовых взносов и безналичных расчетов с Федерацией.

Белозеров В.Н. изложил результаты выполнения календаря 2012 года и обозначил проблему координации действий проводящих клубов с Федерацией в вопросе подготовки отчетных документов.

Ельцов Д.В. рассказал об итогах работы СТК и обозначил проблему координации действий назначенных Федерацией инспекторов с проводящими старты Чемпионата и Первенства Санкт-Петербурга клубами.

Волков К.В. кратко изложил итоги выступления спортсменов летней сборной Санкт-Петербурга на Российских и международных стартах. Подробный отчет опубликован на сайте федерации.

Семенов М.В. обозначил проблему полного отсутствия финансирования выездов зимней сборной в 2012 году и отметил успешное выступление юниоров на Первенстве России в Кургане.

3. По третьему вопросу выступили Куприенко Д.В. и Грушин С.С. Тезисы доклада доступны на сайте федерации.
4. По четвертому вопросу выступил Шелехин А.Ю. Он сообщил о публикации ряда статей в печатных и электронных изданиях с целью популяризации спортивного ориентирования. Отметил бесперспективность продолжения сотрудничества с одним печатным изданием и обозначил необходимость популяризации ориентирования через публикации в электронных изданиях. Особо отметил статьи о Новогодней Эстафете и мультиспортивной гонке ПитерХэппенинг, опубликованные на сайте журнала Лыжный Спорт. Рассказал о не самом удачном опыте сотрудничества с телекомпаниями – их репортажи создают совершенно не тот образ ориентировщика, какой ожидалось. Также призвал президиум определиться в вопросе участия Федерации в организации самого массового старта “Российский Азимут”. Отметил необходимость изменения формата данного мероприятия для более эффективного использования его в целях популяризации спортивного ориентирования.
5. По пятому вопросу президент Федерации Куприенко Д.В. изложил предложение президиума о составе делегации на конференцию ФСО России.

ПОСТАНОВИЛИ:

Направить на конференцию ФСО России трех делегатов: Куприенко Д.В. Белозерова В.Н., Грушина С.С.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

6. По шестому вопросу

Бородин В.П. предложил присвоить звание “Почетный член Федерации спортивного ориентирования Санкт-Петербурга” Вишнякову Николаю Федоровичу.

ПОСТАНОВИЛИ:

Присвоить звание “Почетный член Федерации спортивного ориентирования Санкт-Петербурга” Вишнякову Николаю Федоровичу.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

Президент Федерации Куприенко Д.В. поставил на голосование вопрос об оценке работы Федерации в 2012 году

ПОСТАНОВИЛИ:

Признать работу Федерации в 2012 году удовлетворительной.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

ПОДПИСИ:

Председатель Конференции _____ Куприенко Д.В.

Секретарь Конференции _____ Грушин С.С.